株 主 各 位

東京都品川区大崎一丁目2番2号 株式会社アイロムホールディングス 代表取締役社長 三宅 鐵宏

「第10回 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、6月11日付でご送付申し上げました第10回定時株主総会招集ご通知の記載内容の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所(下線は変更部分を示します。)

4頁 事業報告 1.企業集団の現況に関する事項

(2)設備投資等の状況

正	誤			
当連結会計年度中において実施いたしました	当連結会計年度中において実施いたしました			
設備投資等の総額は、 <u>2,270百万円</u> で、その主な	設備投資等の総額は、 <u>2,638百万円</u> で、その主な			
ものは次のとおりであります。	ものは次のとおりであります。			

6頁 事業報告 1.企業集団の現況に関する事項

(7) 重要な親会社及び子会社の状況

重要な子会社の状況

会 社								名		資	本	金	正 議決権比率	誤 議決権比率
株	式	=	会	社	ア	ボ	2	テ	カ		10,000千円		<u>100.0%</u> (100.0%)	84.2% (84.2%)
株	式	숝	社	ウ	1	ン	グ	湘	南		10,0	000千円	100.0% (100.0%)	84.2% (84.2%)

以 上